



## ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

№ 25-1 сервіс 2019 р.

№ 03/2019/08/064-1659

Директору Департаменту фінансів  
виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної  
адміністрації)  
Решіку Володимирі Михайловичу  
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

Щодо передбачення фінансування на облаштування  
поливо-зрошувальної системи в скверах  
Оболонського району міста Києва

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Володимире Михайловичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

За моєї ініціативи було створено низку скверів в Оболонському районі м. Києва. Наразі в Оболонському районі є земельні ділянки, яким уже надано статус скверу відповідним рішенням КМР, однак, облаштування самого скверу та належне його утримання залежить від інших установ та організацій.

Зважаючи на температуру зовнішнього повітря літнього періоду 2019 року та аномальну спеку питання поливо-зрошувальної системи скверів стоїть окремим пунктом у організаціях, які відповідають за даний напрям роботи, тому вкрай необхідно вирішити зазначене питання в найкоротші терміни.

Мешканці власними силами за допомогою підручних засобів здійснюють полив скверів, однак, зважаючи на температуру зовнішнього повітря їхні зусилля є марними.

З огляду на вищевикладене, керуючись дорученнями виборців, як представник громади Оболонського району, прошу в Бюджеті міста Києва на 2019 рік передбачити фінансування заходів з облаштування поливо-зрошувальної системи наступних скверів в Оболонському районі міста Києва:

1. На вул. Героїв Дніпра між будинками № 40-а та № 42-б орієнтовною площею 0,18 га (сквер із дитячим та паркувальним майданчиками).
2. На вул. Героїв Дніпра між будинками № 42 та № 42-А орієнтовною площею 0,28 га (сквер із спортивним та паркувальним майданчиками).
3. На просп. Героїв Сталінграда, 51 «Сквер імені Героя Небесної сотні Мельнічука Володимира Валерійовича»

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто за адресою: вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

З повагою  
Депутат

Владислав Михайленко